

Posudek vedoucího absolventské práce

Autor práce: Lucie Kalabisová

Vzdělávací program: sociální práce

Název práce: Postoj mladistvých k drogám na Mladoboleslavsku

Vedoucí práce: PhDr. Drahomíra Pavlíková

Hodnotící kritéria:

Ke každému kritériu uveďte slovní komentář a v uvedené škále označte tomu odpovídající stupeň.

Shoda obsahu práce s jejím názvem a stanovenými cíli

Obsah práce je v souladu s jejím názvem a stanovenými cíli. Cíl práce autorka naplnila. Vybraná zpracovávaná témata se vztahují ke zvolenému cíli práce.

Zcela vyhovující	Vyhovující s připomínkou	Vyhovující s výhradou	Nevyhovující
------------------	--------------------------	-----------------------	--------------

1

2

3

4

Struktura a členění práce

Struktura a členění práce je přehledné a v souladu se zvoleným tématem i cílem práce. Jednotlivé kapitoly mají logickou provázanost a čerpají z uvedené odborné literatury a dalších zdrojů. Vzhledem k typu práce (absolventská) jsou jednotlivá témata autorkou dostatečně rozvinutá.

1

2

3

4

Formální a jazyková úroveň práce, správnost terminologie

Až na drobné jazykové nepřesnosti je formální a jazyková úroveň práce na velmi dobré úrovni.

1

2

3

4

Grafické zpracování, přehlednost tabulek, grafů, obrázků, vhodnost příloh

Kvalita a přehlednost grafů je na dobré úrovni, i když v některých případech by bylo lépe použít barevné odlišení. Grafy mají název i popis. Jejich použití má přímou souvislost se zkoumanou problematikou. Práce obsahuje úplný seznam grafů. Příloha práce je dostatečná.

1

2

3

4

Přístup studenta ke zpracování práce, jeho invence a forma spolupráce

Komunikace s autorkou práce probíhala převážně emailovou cestou. Autorka práci zpracovala samostatně.

1

2

3

4

Správnost a úplnost citací zdrojů (v souladu s Metodikou VOŠ MILLS)

Citace zdrojů je v souladu s metodikou VOŠ MILLS

Zcela vyhovující	Vyhovující s připomínkou	Vyhovující s výhradou	Nevyhovující
<input checked="" type="checkbox"/> 1	<input type="checkbox"/> 2	<input type="checkbox"/> 3	<input type="checkbox"/> 4

Vhodnost a dostatek použitých zdrojů

Žadatelka využila velké množství informačních zdrojů. Všechny uvedené a použité zdroje jsou vhodné pro zpracování zvoleného tématu.

1 2 3 4

Zhodnocení teoretické části práce

Teoretická část nejprve představuje obecný pohled na problematiku užívání drog, kterou vhodně, v souvislosti s cílem práce, v druhé části teoretické části autorka zužuje na problematiku užívání drog mládeže. Autorka práce si zřetelně uvědomuje četnost definic zabývajících se tímto tématem a vybírá jen ty relevantní, čímž přispívá k snadné orientaci v textu a zároveň připravuje prostor pro praktickou část. Výklad a styl argumentace považují za jasný a plynulý. Autorka práce adekvátně kompiluje myšlenky jednotlivých autorů po stránce argumentační i stylistické.

1 2 3 4

Zhodnocení praktické části

Praktická část z pohledu dosažení cíle práce vhodně navazuje na část teoretickou a pomocí empirického sběru dat směřuje k naplnění cíle práce. Metodologie použitá autorkou práce je osobitě pojata a příliš těžkopádně popsána. Na druhou stranu výsledky dotazníkového šetření jsou velmi hezky zpracovány a následně interpretovány.

1 2 3 4

Poměr teoretické a praktické části

Obě části jsou ve vzájemné vyvážené, v souladu s Metodikou školy Mills

1 2 3 4

Formulace diskuze a závěrů práce

Autorka práce v diskuzi výsledky šetření interpretuje a hodnotí. Sama diskuze by si zasloužila ještě hlubší rozbor. Závěr je pak věnován shrnutí celé práce a dalším osobním postřehům včetně hodnocení naplnění cíle práce.

1 2 3 4

Odborný přínos práce, případně vlastní přínos autora k řešené problematice

Tato práce je poměrně zdařilou, přehlednou odbornou prací zabývající se stále aktuálním tématem problému užívání drog u mladistvých.

Doporučení a otázky pro obhajobu:

1. Jaké jsou Vaše osobní zkušenosti s účinností prevence užívání drog u mládeže? Které z preventivních opatření považujete za nejúčinnější?

Průměr z dílčích hodnocení: 1,36

Práci hodnotím stupněm: Výborně Velmi dobře
 Dobře

Se zveřejněním osobních údajů (jméno, příjmení): souhlasím
 nesouhlasím

Datum: 31.5.2013

Podpis: